执行官王兴说,"我们将深入

领会习近平总书记重要讲话 精神,积极拥抱人工智能、大

数据等新技术,继续积极促进

扩大消费,探索无人机配送和

自动配送等科技研发,努力

'走出去'扩展海外市场,不断

表示:"我们将引导广大民营经

济人士深入学习贯彻习近平总

书记重要讲话精神,从总书记

的重要讲话中汲取智慧和力

量,让企业发展与国家战略同

频共振,积极投身中国式现代

化建设。加强企业服务,协助

党和政府破除依法平等使用

生产要素、公平参与市场竞争

的各种障碍,助力营造更加

公平开放的市场环境。"

全国工商联副主席汗鸿雁

开创发展新局面。"

党和国家对民营经济发展的基本方针政策不会变

-论学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话

人民日报评论员

"党和国家对民营经济发展的基本方 针政策, 已经纳入中国特色社会主义制度 体系,将一以贯之坚持和落实,不能变, 也不会变。"

在2月17日召开的民营企业座谈会 上, 习近平总书记发表重要讲话, 充分肯 定民营经济发展取得的重大成就和为国家 经济社会发展作出的重要贡献, 精辟概括 并强调一以贯之坚持和落实党和国家对民 营经济发展的基本方针政策,让广大民营 企业和民营企业家吃下安心谋发展的"定 心丸",为促进民营经济健康发展、高质 量发展注入"强心剂"。

1980年,浙江温州的章华妹领到了第 一张个体工商户营业执照。40多年来,改革 开放激活一池春水、催生变革浪潮,为民营 经济快速发展创造了前所未有的历史机 遇;民营经济从小到大、由弱变强,伴随改 革开放伟大历程蓬勃发展起来,在稳定增 长、促进创新、增加就业、改善民生等方面 发挥着不可替代的作用,成为推动我国发 展不可或缺的重要力量。不论是谋发展、促 创新、惠民生,还是稳大局、应变局、开新 局,民营经济功不可没。

党的十八大以来, 习近平总书记高度 重视民营经济发展,鲜明提出"民营经济 是我国经济制度的内在要素""民营企业 和民营企业家是我们自己人"等重大论 断,深化了我们党对发展民营经济的规律 性认识。党的十九大把"两个毫不动摇" 写入新时代坚持和发展中国特色社会主义 的基本方略,党的二十大提出"优化民营 企业发展环境,依法保护民营企业产权和 企业家权益",党的二十届三中全会围绕 "坚持致力于为非公有制经济发展营造良 好环境和提供更多机会的方针政策"部署 一系列改革举措。我们党在认识上不断深 化、战略上不断完善、实践上不断丰富, 始终体现着"两个毫不动摇""三个没有 变""两个健康"等大政方针,始终彰显 着促进民营经济发展壮大的不懈追求。

新时代党和国家事业取得伟大成就, 中国式现代化迈出坚实步伐,民营经济的 发展活力极大激发、发展成绩更为显著、 发展作用更加彰显。以加快培育和发展新 质生产力为例, 国家高新技术企业中民营

企业从 2012 年的 2.8 万家增长至如今的 42 万多家, 占比由 62.4%提升至 92%以上。 从 2024 年新能源汽车产量突破 1300 万 辆,到人工智能、数字经济等领域创新成 果持续涌现, 处处都能看到民营企业大显 身手。实践证明, 民营经济是推进中国式 现代化的生力军, 是高质量发展的重要基 础, 是推动我国全面建成社会主义现代化 强国、实现第二个百年奋斗目标的重要力

改革开放特别是新时代以来的发展历 程, 充分表明"几十年来, 关于对民营经 济在改革开放和社会主义现代化建设事业 中地位和作用的认识、党和国家对民营经 济发展的方针政策,我们党理论和实践是 一脉相承、与时俱进的",深刻揭示我们 党促进民营经济发展壮大的坚定决心、鲜 明立场、坚强意志和战略定力。

在座谈会上, 习近平总书记精辟概括 党和国家对民营经济发展的基本方针政 策,强调: "党和国家坚持和完善社会主 义基本经济制度,毫不动摇巩固和发展公 有制经济, 毫不动摇鼓励、支持、引导非

公有制经济发展: 党和国家保证各种所有 制经济依法平等使用生产要素、公平参与 市场竞争、同等受到法律保护, 促进各种 所有制经济优势互补、共同发展, 促进非 公有制经济健康发展和非公有制经济人士 健康成长。"这些基本方针政策已经纳入 了中国特色社会主义制度体系, 体现在党 章和宪法中,不是一时之举,而是长久之 策,过去没有变,以后更不会变。新征程 上,一以贯之坚持和落实党和国家对民营 经济发展的基本方针政策, 定能推动民营 经济绽放新的光彩、作出新的贡献。

当前,身处中国式现代化建设的关键 时期,民营经济迎来了更加广阔的发展前 景。新时代新征程,广大民营企业和民营企 业家要把思想和行动统一到习近平总书记 重要讲话精神上来, 正确理解党和国家对 民营经济发展的方针政策,用好用足各项 有利举措,坚定信心、振奋精神,鼓足干劲、 务实创新,实现民营经济健康发展、高质量

> (新华社北京2月18日电 人民日报2月19日评论员文章)

努力开创民营经济 发展新局面

(上接一版)

新时代新征程,我国社会 生产力将不断跃升,人民生活 水平将稳步提高,改革开放将 进一步全面深化,将给民营经 济发展提供更大的发展空间。

"中国有 14 亿多人口的 超大规模市场,每年有接近 1000 万的新生婴儿,60 周岁 及以上老年人口约3亿,人们 需要精准营养配方,这为我们 做好全生命周期产品提供了 巨大市场机遇。"黑龙江飞鹤 乳业有限公司董事长冷友斌 说,"我们将立足实业、做强主 业,一心谋发展,不断做大做 强中国奶粉品牌,以实际行动 推动高质量发展。"

"广大民营企业齐心协 力、攻坚克难,就一定能抓住 发展新机遇,实现新跨越。"美 团公司创始人、董事长兼首席

(新华社北京2月18日电 记者 魏玉坤 申 铖)

(上接一版) 王安喆告诉记 者,项目建设过程中,项目 团队创新应用的"BIM+智慧 工地"管理模式, 使施工效 率提升 25%, 材料损耗降低 15%,为后续工程积累了宝 贵经验。当前,团队正以本 项目为样板,积极参与制定 《新能源汽车产业园区建设标 准》,助力打造更具竞争力的 产业生态体系。

"项目建设过程中,我们 和施工方充分沟通交流,对工 程进度和质量严格把关,遇到 问题及时督促整改,确保各环

节顺利按进度完成。"开沃汽 车动力电池模组 Pack 车间工 艺负责人高杨介绍,车间产线 规划两条全自动模组 pack 线 及两条柔性线,整体年规划产 能 5 兆瓦,集成了自动化、智 能化和柔性化技术,能够高 效、高质量地生产电池模组, 产线效率达 20PPM,单线每三 秒钟下线一颗电芯,可满足新 能源汽车对高性能电池的需 求。目前,厂房正进行内部管 线、电路安装等收尾工作,公 司正加快推进设备投标采购 工作,争取早日投产达效。

本人于 2005 年 5 月与孙自祥签订协议购买位于田家 庵区新淮街道新生居委会5栋37号房屋, (砖混结构, 建筑面积69.8平方米),房款两讫,但未办理房产过户手 续,原卖房人现已无法联系,特登报声明此房屋归本人所 有。如有异议,请于登报之日起15日以内与本人联系, 联系电话: 18805528786, 特此声明!

声明人: 赵琴华 身份证号码: 340403196304240828 2025年2月18日



人物名片

汤伦虎,1971年出生,中共党员,芜湖市 公安局刑警支队六大队(驻芜湖市公安局镜 湖分局)警务技术一级主管。获全国公安机 关成绩突出个人、全省公安系统"改革服务 先锋"等荣誉称号。

人物寄语

警察的职责不仅是破案,更是守护群众 的平安和幸福。只要群众有困难,我就会用 行动告诉他们:警察永远在身边。

2月14日,在芜湖市公安局镜湖分局, 记者一口气爬上四楼不禁有点喘,"没事,天 天爬天天喘,习惯就好了。"一位民警打趣 道。这位言语幽默、两鬓斑白的民警就是绰 号"老虎"的汤伦虎。

大年初七以来,经历几天的循线追踪、

警界虎将"四步战法"破大案 –记芜湖市公安局镜湖分局警务技术一级主管汤伦虎

安徽日报记者 阮孟玥

蹲点守候,汤伦虎成功抓获三名在逃人员。 汤伦虎年过五旬,始终保持对公安事业

的满腔热忱,奋战在侦查破案第一线,同事们 亲热地喊他"老虎"。

"一般的扒窃类案件,看到案情我就能 猜个大概,正常在两天内就会有结果。"汤伦 虎说。这份自信,源于他多年扎根一线积累

从警 28 年, 汤伦虎始终坚守在打击犯 罪、服务群众的最前沿。他创新推出视频侦 查"四步战法",将"研、访、追、控"有机结合, 在破获一系列大要案件中发挥关键作用。

"犯罪嫌疑人的作案手法愈加隐蔽,为 了锁定有价值的案件线索,往往需要在成千 上万条信息中进行精准甄别。"在汤伦虎看 来,破案不仅要靠经验,还要靠科技。

1999年,一起震动芜湖市的金融诈骗案 悄然发生。当地某银行职员李某与崔姓父子

勾结,利用伪造的银行存款单,成功骗取80 万元的巨款后神秘失踪。当时的警方调查发 现,李某和崔氏父子在短短几个月内,屡次 利用伪造存单提取大量现金。1999年5月,3 人选择携款潜逃,警方因技术限制多年未能 将他们绳之以法。

2017年初,汤伦虎重拾这起金融诈骗 案,将3名在逃嫌疑人的信息输入系统进行 比对,创造性地运用"数据碰撞"的思维方 式,在西安发现了与正在侦查的崔氏父子身 份相符的线索。于是,汤伦虎和战友们果断 出击,在2017年1月10日将崔氏父子成功

凭借出色的专业素养、丰富的侦查经验 和精湛的数据分析能力,汤伦虎成为芜湖市 视频侦查战线的破案专家。2020年,以他名 字命名的"汤伦虎视频侦查工作室"揭牌,成 为芜湖市首个以民警姓名命名的工作室。

近年来,他带领团队每天在上万条数 据、几百兆视频中进行研判分析,快侦快破 涉企侵财犯罪, 共发布视侦报告 400 余篇, 抓获犯罪嫌疑人 600 名, 为企业挽回直接经 济损失 120 余万元。

"一个人的力量是有限的,团队的力量 才是无穷的。"汤伦虎深知,只有培养更多专 业人才,才能更好地守护一方平安。他主 动承担起"传帮带"的责任,在镜湖分局 "镜心讲堂"授课 10 余场, 手把手教导年 轻民警如何从海量视频数据中找寻有价值 的线索。在他的带领下,芜湖市公安局逐 渐培养了一批熟练掌握视频侦查技术的专 业人才。

"我不仅要把年轻人带好,更得向他 们学习新技术,才能与时俱进,更好地打 击犯罪、服务人民。"汤伦虎说。

(转载自2月18日《安徽日报》)

